

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота»
спеціальності 014 Середня освіта (Географія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
розроблену кафедрою географії та геоекології ЦДПУ ім. В. Винниченка

В Україні зараз відбувається реформування системи освіти. У сфері вищої освіти такі реформи мають бути спрямовані на підвищення рівня професійної підготовки майбутніх фахівців. Перед закладами вищої освіти постало завдання забезпечити підготовку кваліфікованих кадрів, конкурентоспроможних на ринку праці, здатних до творчості, професійного розвитку, освоєння й впровадження наукових та інформаційних технологій.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота розроблена співробітниками кафедри географії та геоекології ЦДПУ ім. В. Винниченка після консультацій із науковцями, вчителями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. Освітня програма спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти, які матимуть кваліфікацію " Бакалавр освіти. Вчитель географії. Організатор краєзнавчо-туристичної роботи ".

Освітньо-професійна програма має на меті забезпечення фундаментальної теоретичної та практичної підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних виконувати професійні завдання та обов'язки науково-дослідницького й інноваційного характеру у галузі сучасної освіти (за предметною спеціалізацією «Географія»), забезпечувати зв'язок між географічною наукою і педагогічною практикою, легко адаптуватися до сучасних технологій та методик навчання.

Фокус освітньої програми полягає у підготовці фахівців із сучасним науковим світоглядом, здатних здійснювати компетентнісне навчання географії, організацію краєзнавчо-туристичної роботи, дослідницьку та інноваційну діяльність в освітньому процесі. Сильною стороною освітньої програми є її спрямованість на міждисциплінарну та багатoproфільну підготовку фахівців, формування знання і володіння сучасними геоінформаційними технологіями для вирішення експериментальних і практичних завдань, посилена практична географічна, краєзнавча підготовка, можливість академічної мобільності та стажування у навчальних закладах за кордоном.

В освітній програмі, виходячи із видів і завдань освітньої діяльності, визначені програмні інтегральні, загальні та фахові компетентності. Фахові компетентності найбільш відповідні для запропонованої освітньої програми, носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх вчителів географії та організаторів з краєзнавчо-туристичної роботи. У програмі детально прописані програмні результати навчання, які об'єднано в групи «Знання і розуміння», «Комунікація» та «Автономія і відповідальність». Передбачені програмні результати навчання відповідають дескрипторам Національної рамки кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня, що є обов'язковим за умови відсутності Державного стандарту вищої освіти зі спеціальності Середня освіта (Географія) для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Директор Кіровоградського кооперативного
коледжу економіки і права ім. М.П. Сая,
кандидат педагогічних наук, доцент

16 березня 2020 р.



О.В. Михайлов
О.В. Михайлов